



Αθήνα, 2 Μαρτίου 2016
Αριθμ.Πρωτ.60

Προς την
Κυρία Ξυθάλη
Διευθύντρια ΠΕ Ανατ. Αττικής

Κυρία Διευθύντρια,

Μέσα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα έχετε απευθύνει προς τα ιδιωτικά σχολεία της αρμοδιότητάς σας δύο έγγραφα (Φ.Ι.4./4313/16-02-2016, Έλεγχος μισθοδοτικών καταστάσεων, και Φ.Ι.2.3/4881/23-02-2016, Έλεγχος και παύση παράτυπης αξιολόγησης), ο απαξιωτικός τόνος και το ύφος των οποίων εκπλήσσει για την περιφρόνηση που επιδεικνύετε προς τους στοιχειώδεις κανόνες της δημοκρατικής διοίκησης και για το πώς αντιλαμβάνεστε τον θεσμικό ρόλο σας προς αυτά.

Εκείνο, όμως, που εκπλήσσει περισσότερο και εγείρει σοβαρότατες ανησυχίες για το ποιοι τελικά διοικούν το Υπουργείο Παιδείας, είναι η επιδεικνυόμενη νομιμοφροσύνη σας προς τη συντεχνιακή ηγεσία της ΟΙΕΛΕ και ο ενστερνισμός των στοχευμένων «καταγγελιών» της. Είναι γνωστός ο καταστατικός σκοπός της ΟΙΕΛΕ, η κατάργηση δηλαδή της ιδιωτικής εκπαίδευσης, αλλά και οι δόλιες μεθοδεύσεις που ακολουθεί προς επίτευξή του με τη συμπαράσταση, δυστυχώς, ομοϊδεατών ή τρομοκρατημένων διοικητικών υπαλλήλων.

Στο πλαίσιο αυτό, αφενός κατανοούμε τη θέση σας, τόσο στην ανθρώπινη όσο και στην επαγγελματική διάστασή της, αφετέρου, όμως, δεν αποδεχόμαστε καθεστωτικές συμπεριφορές που παραπέμπουν σε μελανές σελίδες της ιστορίας της πατρίδας μας.

Σας υπενθυμίζουμε ότι η ίδρυση και λειτουργία ιδιωτικών σχολείων είναι συνταγματικά θεσμοθετημένες ήδη από το 1827 με το Σύνταγμα της Τροιζήνας και τα ιδιωτικά σχολεία της Ελλάδας, τα οποία εκπροσωπεί ο Σύνδεσμός μας από το 1917, λειτουργούν βάσει του ελληνικού Συντάγματος, της ισχύουσας νομοθεσίας και του άρθρου 14 του Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τον οποίο έχει προσυπογράψει η χώρα μας.

Ο Σύνδεσμός μας έχει διατυπωμένη άποψη επί των ζητημάτων που τίγονται στα παραπάνω έγγραφά σας και, εν πάση περιπτώσει, πάντα επιδιώκει την ειλικρινή και παραγωγική συνεργασία με τις προϊστάμενες διοικητικές υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΥΡΑΪΛΙΔΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ